

县委第二巡察组向酉州实业、华渝公司、隆达公司反馈巡察意见

本报讯 (酉阳报全媒体记者 刘琴) 8月28日,县委第二巡察组分别召开酉州实业集团有限公司、华渝公司、隆达公司巡察意见反馈会。县领导代成瑶、贺秀山、吴彪、高胜参加会议。

4月26日至7月31日,县委第二巡察组向酉州实业集团有限公司、华渝公司、隆达公司开展了常规巡察。巡察意见指出,酉州实业集团有限公司存在学习贯彻习近平总书记关于国企党建工作重要讲话精神不深入,落实中央国企党建工作部署有差距;深化国企改革不到位,推进现代国有企业制度建设比较乏力;监督体系建设不够完善,监督力度有待加强等3个方面12项问题。华渝公司存在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想有差距,把党的领导融入公司治理结构较欠缺;基层党组织建设较弱化,群团组织建设和队伍建设不够有力;全面从严治党“两个责任”落实不到位,欠账较多;执行中央八项规定精神仍有不严;企业基础管理质量较差。

巡察组要求,被巡察部门(单位)党组织要提高政治站位,增强巡察整改的责任感和使命感;落实整改任务,强化巡察整改的精准性和时效性,压紧压实整改责任和任务,精心制定整改方案和台账,把握整改时限和要求。要坚持统筹推进,切实发挥巡察整改标本兼治的战略,将思想、行动统一到中央、市委的决策部署和县委要求上来,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到履职尽责上、体现到具体工作中,高标准整改、严要求落实,充分放大巡察工作效应。

会上,被巡察单位党组织负责人作了表态发言。

县委第一巡察组向兴农担保、华茂公司反馈巡察意见

本报讯 (酉阳报全媒体记者 白凤英) 8月28日,县委第一巡察组分别召开兴农担保公司、华茂公司巡察意见反馈会,反馈了兴农担保公司3个方面13项问题、华茂公司3个方面14项问题,并提出整改意见。县领导徐云、吴彪参加会议。

会议要求,要提高政治站位,增强做好巡察整改工作的责任感和使命感;要压紧压实整改责任和任务,精心制定整改方案和台账,把握整

县领导带队上门服务入驻企业

本报讯 (酉阳报全媒体记者 汪登平) 8月28日,县委常委代成瑶带领县招商局、经信委、工业园区管委会、就业局等部门相关负责人,到刚进入板溪轻工业园区的重庆市悦鹏伞业有限公司开展上门服务工作。

据了解,重庆市悦鹏伞业有限公司是新冠肺炎疫情缓解后我县招入的一家企业。目前,该企业在园区租赁厂房2000余平方米,就近招

晾晒青蒿正当时



本报讯 (酉阳报全媒体记者冉川文/图) 8月31日,记者在李溪镇官坝村看到,一名蒿农正在对晾晒后的青蒿进行初加工粉碎(如图)。

“青蒿粗生易管,生长周期短,收益快。今年是发展青蒿的第7年,一共种了4亩,按照目前的市场行情,预计收入7000多元。”该蒿农说。

青蒿素及其制剂是国际上公认治疗恶性疟疾的首选药物,被非洲、美洲人称为“神药”,而我县因为生长的青蒿能够提取的青蒿素平均含量高达8%以上,被称为“青蒿之都”。

据了解,自2000年以来,我县就把青蒿产业作为特色支柱产业加以发展,每年保持种植面积4万亩以上,惠及农户1万余户,每年户均增收1500元。

官清乡官上坡滑坡治理工程预计11月完工

在行动 大型系列报道

本报讯 (酉阳报全媒体记者冉川) 8月31日,记者在位于官清乡金家坝村5组的官上坡滑坡治理工程施工现场看见,滑坡点的

护坡主体已搭建完成,工人们正在制作钢筋件,为抗滑桩搭建做准备。

据了解,官上坡滑坡点分官上

1号和官上2号,影响到周边60户353人。官上坡滑坡治理工程于2019年10月19日正式启动,预计需投入1458万元,原定期180天。

据介绍,由于官上坡滑坡点属于浅层中型土质,两个滑坡点的治理方法有所不同。其中,1号滑坡点的治理方案为抗滑桩+放坡+重力式挡墙+清方+挂网喷浆护面+截排水沟;2号滑坡为抗滑桩

+C20毛石混凝土填+清方+截排水沟。

“目前1号滑坡已完成49根人工挖孔桩的砼浇筑,喷锚护坡已全面完成。2号滑坡点截排水沟已全面完工,人工挖孔桩已开挖16根,已浇筑完成7根。”施工现场负责人介绍,受疫情和持续强降雨影响,工期有所延长,但通过抢工期、赶进度,整个治理工程预计11月完工。



新城医院推进顺利

小坝新城医院项目占地168亩,总建筑面积19.52万平方米,总投资12.33亿元,分医疗区和康养区两部分,可容纳1000张床位。目前,该项目完成投资1.03亿元,其中康养区正进行新建部分暖管安装及地砖铺设,医疗区已完成土建开挖的95%。

图为8月31日,小坝新城医院项目一期工程施工现场。

酉阳报全媒体记者汪登平摄影

桃源·新宸(一期)土建接近尾声



本报讯 (酉阳报全媒体记者汪登平) 8月31日,记者在小坝新城桃源·新宸(一期)项目施工现场了解到,该项目土建工程接近尾声。

据悉,该项目采取先下后上的施工作业方式,前期做好地下管网相关基础建设工作,便于强弱电、通讯光缆、液化石油气、雨污管网铺设,能有效避免后期管网铺设时对道路的再次开挖。



我县旅游迎来“秋高峰”

本报讯 (酉阳报全媒体记者刘琴文/图) 连晴高温,我县旅游业迎来了秋季客流高峰期。

8月28日,城北体育馆停着一排旅游大巴车,武隆、重庆主城等地的游客纷纷来到我县避暑纳凉(如图)。

“酉阳很凉快,确实是避暑的好地方。”来自武隆的吴先生介绍,这次从武隆来的旅游团队有100多人,大多数是老年人,他们是被我县的美景和清凉的气候吸引过来的。